



Если природа подарила теплый солнечный день, то становится радостно вдвойне — потому что 21 июня во многих странах отмечается Международный день цветка.

28 июня в межпоселенческой центральной библиотеке для детей СОШ №№15, 19 состоялся калейдоскоп под названием «Цветы – улыбка природы».

Подарив девочкам виртуальные цветы, у присутствующих не только поднялось настроение, но ребята вспомнили как выглядят и называются многие цветы.



Участвуя в конкурсе «Цветы из сказок», ребята отрывали лепестки у цветика-семицветика, угадывали по прочитанному отрывку о каком цветке идет речь, как называется произведение и кто его автор.

Скучать не пришлось никому, когда ребята пробовали разговаривать на языке цветов,

из сборника русского поэта Дмитрия Петровича Ознобишина.

Ребята узнали очень много интересных и любопытных фактов о Фестивалях цветов, ежегодно проводимых в различных странах мира.



Дети не только с большим удовольствием посмотрели видеоролик о самых необыкновенных цветах в мире, но и проявили познания об этих удивительных растениях, участвуя в конкурсе «Музыкальное соцветие». Прослушав фрагмент из популярной песни, надо было отгадать о каком цветке поется в этой песне.

В конце мероприятия библиотекарь рассказала детям, что цветы – это не только творение природы, но и творение рук человеческих и познакомила ребят с выставкой книг по рукоделию, в которых показывается как из различных материалов можно создать настоящие произведения искусства.

Все ребята, пришедшие в библиотеку, получили задор и радостное цветочное настроение.

